

V Evropské unii dochází ke lživému přepisování historické paměti

csmf.cz/v-evropske-unii-dochazi-ke-lzivemu-prepisovani-historicke-pameti

admin1188

10. 12. 2024



Mezinárodní vědecko-praktická konference „Osvobození Evropy: o 80 let později. Historická paměť a historické bezvědomí“

Konference se konala v Moskvě na Státní vysoké škole pedagogické dne 10. prosince 2024.

Vladimíra Vítová, předsedkyně Československého mírového fóra hovořila na téma: „V Evropské unii dochází ke lživému přepisování historické paměti“.

V Evropské unii dochází ke lživému přepisování historické paměti.

Evropský parlament schválil dne 18. 9. 2019 Usnesení o významu evropské paměti pro budoucnost Evropy, které lživě přepisuje dějiny. Dokument má číslo 2019/2819. Toto evropské usnesení dává na stejnou rovinu vinu Německa a Sovětského

svazu při zahájení 2. světové války. Zcela pomíjí význam Sovětského svazu na poražení nacistického Německa a v některých bodech z něj dělá dokonce hlavního viníka.

USNESENÍ EP JE ZDE:

http://www.europarl.europa.eu/doceo/document/RC-9-2019-0097_CS.html?fbclid=IwAR0ExQJTDpz0qkYxYNWBmN535YCG29_r2OrFbMeQd3FK9caG_JtcL0TjMU0

Proč k tomu dochází?

Protože Evropskou unii založili nacisté a evropsko-americké kartely, které vybudovaly Třetí říši. Nábor technokratů pro vznik Evropského hospodářského společenství (budoucí EU) probíhal mezi nacisty.

Po roce 1945 americko-evropské kartely investovaly stovky miliard dolarů do dezinformační kampaně, jejímž prvořadým cílem bylo přepsat evropské a světové dějiny, a tím zahladit stopy své hrůzné minulosti. Tato kampaň, zastírající korporační původ obou (!) světových válek, byla podmínkou třetího pokusu o dobytí Evropy, kterého jsme nyní svědky. Tentokrát politicko-ekonomickými mechanismy a pod vlajkou bruselské EU, ovšem těmi samými vlivnými skupinami. A tato kampaň nabrala sílu od roku 2019, kdy byl v EP schválen dokument o tzv. nové historické paměti.

Různí „politologové“ začínají již zcela oficiálně hovořit v tom smyslu, že Adolf Hitler zaútočil v červnu roku 1941 na SSSR preventivně, aby Evropu zbavil bolševismu. Za hlavního agresora 2. světové války začínají tito takzvaní „historici“ označovat Sovětský svaz a o Německu začínají hovořit v tom smyslu, že de facto bránilo Evropu před bolševismem z Ruska.

V dokumentu EP je například zcela vynechána Mnichovská dohoda a nikde není uvedeno ani datum 1.9.1939, kdy skutečně vypukla 2. světová válka napadením Polska nacistickým Německem. Zato

dokument zdůrazňuje, že druhá světová válka byla zahájena v bezprostředním důsledku smlouvy mezi nacistickým Německem a Sovětským svazem o neútočení ze dne 23. srpna 1939, (pakt Molotov-Ribbentrop) a jejím prostřednictvím si tyto dva totalitní režimy s celosvětovými dobovatelskými ambicemi prý rozdělily Evropu na dvě zóny vlivu (bod 2). Dále dokument žádá všechny členské státy EU, aby si tento den podepsání paktu Molotov – Ribbentrop (23. srpna) připomínaly jako Evropský den památky obětí totalitních režimů a aby to v zájmu posílení povědomí mladé generace o těchto záležitostech zařadily do osnov a učebnic pro všechny školy (bod 8).

EP také žádá Evropskou komisi (v bodě 12), aby účinně podporovala projekty (této nové) historické paměti v členských státech a činnost Platformy evropské paměti a svědomí a aby přidělovala náležité finanční zdroje v rámci programu Evropa pro občany na podporu vzpomínkových a pamětních akcí k uctění obětí totality. EU štědře finančně podporuje přepisování dějin.

Dokument dále sděluje, že nacistické a komunistické režimy prováděly masové vraždění, genocidu a deportace a zapříčinily ve 20. století ztráty na životech a omezení svobod rozsahem nevídané v celé lidské historii. Staví na roveň nacismus a komunismus (bod č. 3). V dokumentu se konstatuje, že po 2. světové válce národy střední a východní Evropy žily ve zločinném režimu, který byl stejný jako nacismus a že se země střední a východní Evropy svým vstupem do EU a NATO vrátily do evropské rodiny svobodných demokratických zemí.

EP je prý hluboce znepokojen snahami současného ruského vedení překrucovat historické skutečnosti a maskovat zločiny spáchané sovětským totalitním režimem, což považuje za nebezpečnou součást informační války vedené proti demokratické Evropě s cílem Evropu rozdělit, a žádá proto Komisi, aby proti těmto snahám přijala rozhodná protipatření (bod 16).

Bod 18 konstatuje, že skutečnost, že v některých členských státech stále zůstávají na veřejných prostranstvích (v parcích, na náměstích, na ulicích apod.) pomníky a památníky oslavující tzv. „totalitní“ režim+ připravuje půdu pro překrucování historických faktů o důsledcích druhé světové války a pro propagaci totalitního politického systému.

To znamená, že vlády jednotlivých zemí EU za ohromné finanční podpory EP podporují odstraňování soch sovětských osvoboditelů. Například v Praze byla přes velké protesty obyvatel odstraněna socha maršála Koněva.

Národy, které popírají vlastní minulost, nemají ani vlastní budoucnost. A přesně o to jde Evropské unii – zničit národní státy Evropy. Probíhá skrytá válka proti Evropě, probíhá boj evropských národů za zachování vlastní identity. Skutečným cílem EU je zničení Evropy. Evropská unie zničila státy, veškeré hospodářství bylo privatizováno a je v soukromých rukách nadnárodních korporací. Systém EU funguje na principu: nadřazenost zájmů nadnárodních kartelů nad národními státy.

Nadnárodní kartely potřebují udělat z lidí otroky bez minulosti i bez budoucnosti a hlavně bez znalosti vlastní historie. Ve státech EU na tom pracuje školství, kultura a naprosto všechna mainstreamová média. Mnozí obyvatelé Evropy si toho jsou vědomi, ale nemají žádné možnosti, jak tomu zabránit vlastními silami.

Nezapomeňme též na prorocká slova pana prezidenta dr. E. Beneše na sjezdu Svazu osvobozených politických vězňů v Praze 14. prosince 1945

„... Přijde brzo chvíle, kdy se viníci 2. světové války budou před sebou samými a před světem očišťovat z toho, co v těchto letech napáchali. A budou tomu sami věřit, až tyto své nové lži budou přednášet.

Říkal jsem vám při jiných příležitostech, že máte všechno zaznamenat a povědět, co jste zažili ve svých vězeních a koncentračních táborech. Ne snad jen proto, abyste vyložili nám všem svá utrpení, ale proto, abyste se znovu mohli bránit, až oni začnou s touto kampaní. Neboť na válku z let 1938 – 1945 se nesmí nikdy zapomenout. A že začnou, o tom buďte přesvědčeni.

A konečně přijdou opět, aby od očišťování přešli k útoku. Bude to nová reakce, která opět spojí útok na pokrok sociální s útokem na naši svobodu národní a lidskou. Buďte na tento útok připraveni a mějte svá fakta, své záznamy, své vzpomínky, pohotově, neboť nikde se tolik nezapomíná, jako právě v politice. A proto bude zase nutno podržet všem našim odpůrcům z let 1938 – 1945 před očima to, co svět v jejich rukou zažil v Osvětimi, v Dachau, v Mauthausenu, v Ravensbrücku a v řadě jiných německých mučírén.

Opakuji: Na tuto válku se nesmí zapomenout, a aby se nezapomnělo, je jí nutno sebevědomě a důstojně, ve jménu práva a svobody, práva a pravdy, ve jménu lidskosti, živoucí, opravdové a správné lidskosti, stále a stále připomínat.

My, Češi a Slováci, máme na to plné právo...“

ZDROJ:

<https://ceske-narodni-listy.estranky.cz/clanky/prispevky/znova-opetne-a-stale-si-pripominejme-slova-naseho-spisovatele-milana-kundery-o-likvidaci-narodu.html>

PhDr. Vladimíra Vítová, Ph.D., předsedkyně Československého mírového fóra
